

## **Баскетболисты СФУ стали бронзовыми призёрами краевой «Универсиады-2018»**

Команда Сибирского федерального университета заняла третье место в соревнованиях по баскетболу среди высших учебных заведений города Красноярска и Красноярского края «Универсиада-2018». Спортивные встречи команд проходили с 10 по 16 мая 2018 года.

Первое место состязаний заняла команда Красноярского педагогического университета им. В. П. Астафьева, второе место у Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М. Ф. Решетнёва.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 18 мая 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20367>